



Экс- директор детского оздоровительного лагеря задержана по подозрению в совершении преступлений в отношении несовершеннолетних



Следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области в отношении экс-директора детского оздоровительного лагеря возбуждены уголовные дела о незаконном лишении свободы и истязании воспитанников лагеря (п.п. «д», «ж» ч. 2 ст. 127, п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ).

По данным следствия, летом 2018 года директор детского оздоровительного лагеря Ивановской области организовала в деревянном жилом корпусе специальную комнату без окон - «карцер», в которой неоднократно запирала воспитанников лагеря на время от нескольких часов до нескольких суток, выпуская только для приема пищи и отправления естественных надобностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время подозреваемая задержана.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, выясняется, совершались ли в отношении детей иные преступления в период их пребывания в детском лагере.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1270752>